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4. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva 
konané dňa 18.4.2016  
 
Ing. Bulla: 
Interpelácia sa týka úradnej tabule na internetovej stránke Mesta Trebišov, oznámenia 
o uložení zásielky. Úradná tabuľa je tá najvyššia časť tej aktualizovanej strednej časti 
internetovej stránky. Veľmi často sa mi stalo, nielen mne, stáva sa veľmi často, že všetky 
aktuality, ktoré sú v ten deň zavesené do tejto časti internetovej stránky mesta, to znamená na 
úradnú tabuľu, sú umiestnené v jeden deň s tým, že viditeľné sú posledné tri. Veľmi často sa 
stáva, že podstatná vec, iná, podstatnejšia vec, ako je nejaká uložená, nedoručená zásielka je 
schovaná, hneď v ten istý deň je schovaná pod tými tromi, ktoré sú na vrchu. Pýtam sa, či je 
nutné, aby na najlepšom mieste stránky, na tom mieste stránky na ktoré sa ako hneď prvé 
človek pozrie zrakom, či musia byť oznámenia o doručení alebo nedoručení o uložení 
zásielky. Viackrát sa mi stálo, že podstatná vec, ktorá ma zaujímala mi ušla, pretože som si 
nerozklikol celú úradnú tabuľu a prvé tri tam boli jednoducho nedoručené zásielky.  
 
PhDr. Čižmár: 
Tak, jak ste to aj načrtli, je to možno technické riešenie a zároveň aj to také, typicky ľudské. 
Často krát sme kontaktovaní, že tá informácia nie je dostupná, tak záujmom je, aby bola na 
viditeľnom mieste, ale so správcom webu potom môžeme riešiť iný návrh, aby bola nejaká 
stála položka, ktorá by nezaberala priestor v aktualitách. Len je pravdou aj to, že tie stále 
položky alebo zložky, ktoré sú na viditeľnej web stránky zaberajú podstatný priestor a zase 
tam zanikajú. Čiže, jedine riešením by bolo snáď aj modernizácia samotného webu.  
 
Ing. Bulla: 
Ja by som tie zásielky odtiaľ navrhoval úplne odtiaľ vyhodiť. Dať ich niekde úplne inde, 
urobiť osobitné grafické tlačítko na to a tam by si ľudia chodili, ale ako na najlepšom mieste 
stránky, mi to príde také dosť nedôstojné. Ušli mi viackrát zásadné veci.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zodpovedané: na MsZ 
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